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Dominantna cena teladi SM rase 

telesne mase do 160 kilograma dostigla 

je iznos od maksimalnih 850 din/kg u 

klanicama na području šumadijskog  

regiona, što ukazuje na rast cene u 

odnosu na poslednju sedmicu juna. Za 

razliku od teladi, niža je bila cena tovne 

junadi telesne mase preko 480 

kilograma, pošto je dominirao iznos od 

430 din/kg. 

Klaničari sa područja nišavskog 

regiona po višoj su ceni u odnosu na 

prethodni period otkupljivali tovne 

bikove SM rase telesne mase preko 500 

kilograma, jer se otkup najčešće odvijao 

po ceni od 430 din/kg. Obim otkupa bio 

je prosečan. 

Tovni bikovi SM rase telesne mase 

preko 500 kilograma bili su jeftiniji u 

odnosu na poslednju sedmicu juna u 

klanicama na području podrinjskog 

regiona, pošto se otkup najčešće 

odvijao po ceni od 440 din/kg. Uprkos 

dobroj ponudi otkup grla ove kategorije 

goveda bio je slab.  

U klanicama na području južno-

banatskog regiona, zabeležen je pad 

otupne cene tovne junadi telesne mase 

preko 480 kilograma, pošto je tokom 

prve sedmice jula otkup vršen po 

dominantnoj ceni od 380 din/kg. 

Reporteri STIPS iz Kikinde 

protekle su sedmice zabeležili rast 

otkupne cene tovne junadi telesne mase 

preko 480 kilograma  u klanicama na 

području srednjebanatskog regiona, 

pošto je dominirao iznos od  450 din/kg, 

a glavni razlog bila je vrlo slaba ponuda 

ove kategorije goveda.  

Rast cene prasadi I pad cene jagnjadi 

Ponuda, tražnja i cene goveda u Srbiji 
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Blagi rast otkupnih cena prasadi  
i tovnih svinja protekle sedmice   

Nastavljen pad cena jagnjadi  
na prodajnim i  otkupnim mestima 

Rast otkupnih cena prasadi telesne 

mase od 6 do 25 kilograma i tovnih svin-

ja telesne mase od 80 do 120 kilograma 

evidentiran je protekle sedmice u klan-

icama na području južnobanatskog re-

giona. Za otkupljenu prasad poljoprivred-

ni proizvođadi su dobijali 370 din/kg, a 

za tovne svinje 240 din/kg. 

Otkupna cena tovnih svinja 

telesne mase od 80 do 120 kilograma  

bila je viša u odnosu na prethodni period 

u klanicama na području srednjeb-

anatskog regiona, jer su odgajivači dobi-

jali 240 din/kg za otkupljena grla.  

Pad prodajne cene prasadi telesne 

mase od 16 do 25 kilograma na domi-

nantnih 400 din/kg, karakteristika je 

prve sedmice jula na stočnoj pijaci u Kra-

gujevcu. Za razliku od njih skuplje su bile 

tovne svinje i krmače za klanje. Naime 

za tovne svinje telesne mase od 80 do 

120 kilograma trebalo je izdvojiti 220 

din/kg, za grla telesne mase preko 120 

kilograma 170 din/kg. Dominantna cena 

krmača za klanje iznosila je 160 din/kg. 

Otkupne cene obe kategorije tovnih svin-

ja i krmača za klanje bile su više u od-

nosu na prethodni period i u klanicama 

na području šumadijskog regiona. 

Prasad su bila jeftinija i na stočnoj 

pijaci u Loznici, pošto se prodaja protekle 

nedelje odvijala najčešće za 340 din/kg. 

Za razliku od njih viša je bila prodajna 

cena tovnih svinja telesne mase od 80 do 

120 kilograma, pošto je iznosila 180 din/

kg. Ponuda tovnih svinja bila je slaba a 

prodaja još slabija. U klanicama na po-

dručju podrinjakog regiona je takođe 

zabeležen pad otkupne cene prasadi i 

rast otkupne cene tovnih svinja. 

Niža otkupna cena prasadi 

zabeležena je protekle sedmice i u klan-

icama na teritoriji mačvanskog regiona, 

pošto je dominirao iznos od 330 din/kg. 

Reporteri STIPS iz Loznice 
protekle su sedmice zabeležili pad 
prodajne cene jagnjadi na stočnoj pijaci 
u ovom gradu, uprkos slaboj ponudi.  
Najčešće su se  prodavala za 450 din/kg.  
Izostala je ponuda ostalih kategorija 
ovaca, jaradi i koza. 

Niža je bila otkupna cena jagnjadi 
protekle sedmice i u klanicama na 
području mačvanskog regiona, pošto je 
dominirao iznos od 370 din/kg. 

Jagnjad su bila jeftinija u odnosu 
na prethodni period i na pijaci žive stoke 
u Smederevu. Naime prodaja ove 
kategorije ovaca odvijala se najčeće po 
ceni od  500 din/kg. 

 
 

Na pijaci žive stoke u Kragujevcu 
evidentiran je rast cene jagnjadi u 
odnosu na prethodnu sedmicu uprkos 
ponudi od preko stotrideset grla. 
Dominirao je iznos od 500 din/kg. Pored 
jagnjadi, skuplje su, protekle sedmice, 
bile i ovce, pošto je dominirao iznos od  
180 din/kg. Zabeležena je ponuda dviski 
po najčešćoj ceni od 200 din/kg i jaradi 
po ceni od 400 din/kg. Otkupna cena 
jagnjadi bila je viša u odnosu na 
prethodni period i u klanicama na 
području šumadijskog regiona. Takođe je 
dominirao iznos od 500 din/kg. 

Dominantna prodajna cena 
jagnjadi zadržala se na 600 din/kg na 
stočnoj pijaci u Nišu, a ponuda je bila 
vrlo slaba. 
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Žitarice i stočna hrana  

Agroinfo vesti 

U maloprodajnim objektima na 

području Kikinde došlo je do pada  cena 

sojine sačme, pošto je dominirao iznos 

od 95 din/kg. Za razliku od nje bili su 

skupli stočno brašno i suncokretova 

sačma. Dominantna cena stočnog brašna 

iznosila je 36 din/kg, dok se  

suncokretova sačma najčešće mogla 

pazariti po ceni od 63 din/kg. Lucerkino 

seno u balama bilo je jeftinije u odnosu 

na prethodnu nedelju na gazdinstvima u 

okolini Kikinde, jer je dominirao iznos od 

23 din/kg.  

Protekle je sedmice na području 

Kragujevca  zabeležen rast cene 

kukuruza okrunjenog, prirodno sušenog 

upakovanog u džakove od 50 kilograma. 

Dominirao je iznos od 33 din/kg. 

Na pijaci u Kraljevu bila je jeftinija 

pšenica upakovana u džakove najčešće 

od 50 kilograma, jer je dominirao iznos 

od 30 din/kg. 

Sojina sačma bila je skuplja, a 

stočno brašno jeftinije u odnosu na 

prethodni period u malopordajnim 

objektima na području Loznice. Sojina 

sačma se najčešće mogla pazariti po ceni 

od 95 din/kg, dok je dominantna cena 

stočnog brašna iznosila 31 din/kg. 

 Suša je gotovo u potpunosti uništila ovogodišnji rod kukuruza u Srbiji, a ni druge 
kulture poput soje, suncokreta i šećerne repe nisu u boljem stanju, upozoravaju 
poljoprivrednici. Milan Pajić iz Badovinaca kaže da kukuruz na 80% njiva neće dati rod, a 
ni stabljike nisu pogodne za silažu. Vruć vetar, kako navodi, dodatno pogoršava situaciju. 
Miroslav Matković iz Subotice ističe da bi možda trećina roda mogla da se spasi na 
njivama posejanim početkom aprila, ali je ostatak bez nade. Jovica Jakšić iz Bavaništa 
dodaje da ni obilna kiša više ne bi pomogla većini useva. Goran Filipović iz Kisača kaže 
da soja ne raste, a listovi repe su “izgoreli”. Uljana repica nije ni sejanja zbog suve 
jeseni.  
(agronews) 

 
............................................................................................................................ 
 Udruženje Agroprofit zatražilo je od ministra poljoprivrede da preporuči javnim 
preduzećima da omoguće stočarima korišćenje njihovih pašnjaka zbog suše. Ističu da još 
ima zelene trave uz reke Tisu, Dunav i Savu, kao i u šumama, te predlažu da stočarima 
bude omogućeno korišćenje tih površina. Udruženje navodi da stočari teško dolaze do 
dozvola za košenje nasipa, jer ih regionalne uprave dodeljuju sopstvenim radnicima koji 
seno zatim prodaju. Stočari su pozvani da pripreme kabastu hranu za zimu, ali mnogi su 
uspeli da obezbede samo jedan otkos. Agroprofit je spreman za saradnju, ali ističe da su 
im potrebna “otvorena vrata” javnih preduzeća i upravljača zaštićenih područja.
(agronews) 
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Najvažnije iz protekle nedelje:  
 
• rast cena 
• izostanak trgovanja novim rodom pšenice 
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PRODUKTNA BERZA 


